
 
 
 
 

MENU 2022 

 
 

114, rue Truffaut 75017 PARIS  - 01 42 29 12 06 - 11h30/14h30 19h/22h30 Fermé Dim midi/Lun 

Livraison gratuite (Paris 17/18ème) à partir de 15E        www.sushinsushi.com 

 
 

SPECIALITES  
 
※ TATAKI ROLL  / 8pcs *     
Riz vinaigré garni, enroulé d’une feuille d’algue et d’une tranche de saumon 
snacké 

- avocat / fromage   .................................................................................... 10€50 
- tempura / avocat   OU   crabe épicé / concombre   ......................... 10€80 
 
 

※ MILLEFEUILLE 4 saveurs / 8pcs   .......................  10€50 
(saumon + avocat + fromage + massago)  

※ MANGUE ROLL  / 6pcs     ............................................  9€50 
(foie gras + mangue)  

※ DRAGON ROLL  / 8pcs      
- avocat / saumon  OU  avocat / fromage   ...........................................  9€50 
- tempura / mangue  OU  avocat / crabe épicé / mayo   ....................  9€80 

※ SAUMON MI-CUIT / 4pcs   .........................................   9€30  

                A LA CARTE  

SUSHI NIGIRI    Poisson frais sur boulette de riz               2pcs    
SU1 – Saumon 
SU2 – Saumon mi-cuit  ........................................................................   4€80 
SU3 – Saumon, fromage frais 
SU4 – Saumon, wasabi 
SU5 – Saumon épicé 
SU6 – Saumon, avocat 
SU7 – Daurade 
SU8 – Avocat 
SU9 – Crevette     ...................................................................................   4€90 
 
SUSHI GUNKAN                                             2pcs      
Poisson frais et riz vinaigré, enroulé d’une feuille d’algue  

SG1 – Tartare de saumon, avocat 
SG2 – Tartare de daurade, coriandre 
SG3 – Oeufs de saumon 
SG4 – Massago  ........................................................................................   5€30 

 

SASHIMI   Tranches de poisson                                6pcs      
SH1 – Saumon 
SH2 – Saumon tataki épicé 
SH3 – Saumon et daurade tataki épicé   ....................................   7€80 
 
FUTOMAKI    Rouleaux XXL de riz garni façon coréenne      4pcs      
F1 – Saumon, avocat, concombre, omelette   ...........................  5€90 
F2 – Crevette à la tempura, avocat, concombre, massago    6€90 
 

TEMAKI                                                        1pc      
Cornet de riz vinaigré garni, enroulé d’une feuille d’algue 

TE1 – Saumon, avocat, concombre 
TE2 – Tartare de saumon, massago 
TE3 – Oeufs de saumon 
TE4 – Tempura crevette, avocat, concombre, sauce chili     6€30 
 
MAKI CALIFORNIA                                        8pcs 
Riz vinaigré garni avec feuille d’algue, et parsemé de graines de sésame 
 
MC1 – Fromage frais, avocat, concombre 
MC2 – Saumon, fromage 
MC3 – Saumon, avocat   ...................................................................... 5€80 

 
MC4 – Tempura, mangue, massago  .............................................. 6€80 
MC5 – Foie gras, mangue  .................................................................. 7€50 
MC6 – Crevette, avocat, mayonnaise  ........................................... 6€50 
MC7 – Crevette à la tempura, avocat 
MC8 – Tempura, avocat, sauce sweet chili    
MC9 – Chèvre, miel  *............................................................................. 6€80 

MAKI SNOW                                                  6pcs 
Riz vinaigré garni sans algue ni feuille de riz 

MS1 – Fromage frais, avocat 
MS2 – Saumon, avocat 
MS3 – Saumon 
MS4 – Avocat   ...................................................................................  5€50 

MAKI BLACK                                                 6pcs      
Riz vinaigré garni, enroulé d’une feuille d’algue 

MB1 – Concombre 
MB2 – Avocat 
MB3 – Fromage frais  ............................................................................  4€70 
MB4 – Saumon 
MB5 – Saumon, fromage frais 
MB6 – Saumon, avocat 
MB7 – Crevette, menthe, mayonnaise ...........................................  5€00 



MAKI CROUSTI                                             8pcs      
Riz vinaigré garni, enroulé d’oignons frits 

MO1 – Avocat, saumon   ...................................................................  6€40 
MO2 – Avocat, saumon, fromage 
MO3 – Tempura, fromage .................................................................  6€80 
MO4 – Avocat, fromage    
MO5 – Chèvre, miel * ...........................................................................  6€60 
 
 
MAKI WHITE                                                 6pcs      
Riz vinaigré garni, enroulé d’une feuille de riz 

MW1 – Crevette à la tempura, mangue, massago,  
sauce sweet chili   ...................................................................................  6€80 

MW2 – Foie gras, mangue  ................................................................  7€80 

 

MAKI YELLOW                                              6pcs   
Riz vinaigré garni, enroulé d’une omelette 

MY1 – Fromage frais, avocat 
MY2 – Saumon, avocat 
MY3 – Saumon, fromage frais    ...................................................  6€00 
MY4 – Tempura, fromage, avocat  ...............................................  6€80 

MAKI PINK                                                    6pcs      
Riz vinaigré garni, enroulé d’une fine tranche de saumon 

MP1 – Fromage frais 
MP2 – Fromage frais, menthe * 
MP3 – Fromage frais, avocat 
MP4 – Fromage frais, concombre   .............................................  6€90 

MAKI GREEN                                                  6pcs 
Riz vinaigré garni, enroulé d’une feuille de salade et une feuille de riz 
 
MG1 – Fromage frais, avocat 
MG2 – Omelette, avocat, concombre, menthe ........................... 5€90 
MG3 – Saumon, avocat, menthe, coriandre.................................. 6€10 
MG4 – Chair de crabe, concombre, menthe 
MG5 – Crevette, avocat, menthe, coriandre 
MG6 – Crevette à la tempura, avocat ............................................ 6€90 
 

LAS VEGAS                                                     6pcs    
Riz vinaigré garni, enroulé d’une tranche de saumon et parsemé de sésame 

 
LV1 – Avocat, saumon  .......................................................................  6€30 
LV2 – Avocat, crabe épicé, mayonnaise 
LV3 – Avocat, fromage   ....................................................................  6€80 
LV4 – Avocat, saumon, fromage 
LV5 – Tempura, fromage   ................................................................  6€90 
 

 
SALADES                                                        

S1 – Salade de choux .... 2€80       S2 – Salade d’algue ....  4€90 
S3 – Salade PREMIUM : algue, choux, tartare de saumon, daurade, 
crevette, avocat, concombre, massago, œufs de saumon    14€90 

 
BOISSONS / ALCOOL 

Evian (50cl) / Perrier (33cl)  .............................................................  2€00 
Coca cola classique/light/zero, Orangina ...................................  2€00 
Saké  17€50         Bières Kirin ichiban ou Asashi (33cl)  4€50 

ACCOMPAGNEMENTS  

A1 – Soupe miso .........   2€80            A2 – Riz vinaigré ...... 2€80      A3 – Tempura crevette (x3)  5€50     A4 – Gyoza poulet (x4)  5€ 

 

              MENUS 
Soupe miso et salade de choux compris  
 

MENU PLATEAU Pour 2 pers. (2 soupes + 2 salades) 

10 sashimi (saumon, daurade), 12 sushi (4 saumon,  
4 daurade, 4 saumon avocat), 8 cali saumon avocat, 6 
Las Vegas saumon fromage, 6 pink fromage avocat, 6 
snow saumon fromage ..............................................  58€00 

 

MENU CHIRASHI 
C1 Saumon 16€50 

C3 Saumon, daurade, crevette 16€80 

C2 Saumon, avocat 16€80 

C4 Saumon, daurade, tataki épicé 16€80 

MENU MIDI (+2€ supplément le soir) 

MENU 1 
8 cali avo saumon,  

2 sushi saumon, 2 sushi daurade 
12€80 

MENU 2 
6 Las Vegas avo saumon et   
8 maki crousti avo saumon 

12€80 

MENU 3 
2 sushi saumon, 4 gyozas, 2 crevettes 

tempura 
12€80 

MENU 4 
6 maki black avo saumon, 6 maki 
snow avocat, 2 sashimi saumon 

12€80 

MENU 5 
8 cali avo saumon, 3 sushi saumon, 

4 sashimi saumon 
15€30 

 

 
MENU TARTARE 
Bol de riz vinaigré surmonté de poissons crus en morceaux 
 

T1 Saumon, avocat, œufs de saumon 

17€80 T2 
Saumon, daurade, crevettes, 

œufs de saumon, avocat, massago 

T3 
Saumon, daurade, crevettes, 
chair de crabe, avocat, tobiko 

 

MENU SOIR 

MENU 6 6 maki green fromage avo, 8 maki crousti 
chèvre miel, 6 maki yellow concombre avo 

15€50 

MENU 7 10 sushi saumon 15€60 

MENU 8 Sushi x10 (2 saumon, 2 daurade, 2 
gunkan avo saumon, 2 crevette, 2 avocat) 

16€60 

MENU 9 Sashimi x16  (10 saumon, 6 daurade) 16€50 

MENU 
10 

8 maki crousti avo saumon, 6 maki green 
avo tempura, 6 maki pink avo fromage 

16€80 

MENU 
11 

6 maki yellow saumon fromage, 8 cali 
tempura chili, 6 maki green avo fromage 

17€00 
 


